Nome: n° 8° ANO A

AVALIACAO
1) Efetuando-se Hu;r.i ’ obtém - se
a) 64 b) 32 ) 16 2 2
17 ¢) 33
26 17

=26.1=2.2.2.2.2.2.1=64

2) O nimero de elementos distintos da sequéncia: 2*%; 4%; (—4)%;(—2); (—2) " é:
a)l £)3 €)3
b) 2 d) 4

RESPOSTA: 7%

RESPOSTA: 2*¢ igual @ 2.2.2.2 = 16;4° é igual a4 .4 = 16; (—4)° é igual a(—4).(—4) = 16
Entao nés temos trés elementos distintos (iguais).

5) Sendo 2 2 1,42 entdo /18 éigual a:

a) 4,26 c)8.52 e)5.78

b) 12,78 d) 10,26
RESPOSTA: 18 = y3.W3 .42 = V9.y2=3.4y2=3.1,42=426

6) O maior nimero abaixo é:
a) 3% b) 8o d) 81°
c) 16° e) 243%

RESPOSTA: @) 33!; b) 810 = 2310 — 230; ;) 168 = 248 = 232; g)B16 = 346 = 3%4,,4)243% = 354 = 320

7) Antdnia tem um cartdo com senha de trés letras e quatro nimeros, so que ela esqueceu os dois
altimos numeros. Sabendo que sua senha é: ANT6547_ e 0s nimeros ndo se repete, quantas
possibilidade ela tem para acertar a senha.

a) 30 €) 36 e)2
b) 40 d) 42

RESPOSTA: Os algarismos sdo: 0,1, 2, 3,4, 5, 6, 7, 8,9. Como ja foram usados 0 4, 5, 6 e 7, ainda restamo 0, 1, 2, 3,
8 e 9 que dao um total de 6 algarismos, entdo para primeira probabilidade tenho 6 algarismos, a segunda tenho 5
algarismos entdo usando o principio fundamental da contagem, temos: 6.5 = 30.

9) O valor da Expressdo: (2%)* + i/ —64+

a) 17.5 b) 8 ¢ dy—1 g) — 14,5



RESPOSTA: 2% =+ 44+ 15=64 +44+15=164+15=175

10) O valor da expressdo numérica: —4* + (3 —5) .(—2)* + 3 — (—-2)* &

a)? c})—7 g} —8

b) 8 d) 15

RESPOSTA: —16 + (—2).(—8)+9 — (16) = —16+(16)+9—-16 =0+9— 16 = —7

g

13) Sendo v3 2 1,732 entfio o valor aproximado de V12 é:
@) 10,392 c) 3.464 e} 3,464
b) 6,028 d) 4,028

RESPOSTA: V12 = 2.2 V3= V4 .43 =2.V3=2.1,732 = 3,464

14) Se ndo dadas as expressdes: A = —a*—2a+5eB=b*+2b+5
allea=2eb= -2 enticA=E clfea= —2eb= -2 entio A=E
bySea=2eb= Z,entio A=F difea= —2eb=2,entio A =F
A= —a*—2a+5=B=b"+2b+5

A= — (-2 —-2.(-2)+5=B=(-2)*+2.(-2)+5
A= —4+44+5=B=4—4+5

A=5=B=5 @



